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Uwpbdunhlugh wdphnu

Zwbpwhwoh phbwlwb wnuppkpwl 10-hg 11-pn puuwpub

Uhligh ptiunap uljubyp ppigpnid Gup nipwnhp Juppugkp wyu hpwhwbqubpp

Qnbp Qbp wuntup b nupngp wyu koh yplinid:

2. MNuwuuwujuwibp ptunh pninp hwupgkphl, oquugnpstiny dhwyv Juwwyniym Jwd ull gpps. jupnn bp wyb yipgut; pluwnp

Jtpwhuljnnhg: 8nipwpwsinip ugph msnwd qpbp pungph tbppind hwnugdus nbnnud:

3.  Onyjuunmd E oginugnpsty dhuyh yupquignyyh bwodhs:

4. Uh pwgkp dbnuwnuiwt wdpwlubpp: Gpt hwouplubph Jud tonudubph hwdwp jpugnighy wbnh Juphp nitbp,
oquugnpstip toh huljunuly Ynndp:

5.  Snipwpwiynip dhpwn (nsyws wnwewnpuiiph hwdwp nnip junnwbwp hwpgh hwdwph Ynnphtt tpdws vpwnpp:

6. Ivunpmud Gup qpbip Ynlhl b puptnubih, gdwqpkpp gdkihu oquruugnpstp pwint b dwwnhwn:

7.  Lumpjut wowykjugnyt dhwynpp 20-t k hul nbngmpmip 120 poyh:

®

Uwnpnid Eip hwonnnipinil

(0,5) Np pupnppubpmu E quimu a-b, Lphk —ﬁ wpunwhwjnnipmniit pdwuwn niuh:

1) I jud III 2) II Yud III 3) II jud IV 41 jud IV

(0,5) Putiwdlny gpbk] wyb ptwjut pybpp puqunipiniup ,npntp 9-h b 15 —h pwdwynid Eu 2 dawgnpnny,
1){45n+2;n€N,} 2){45n +2;n€Q} 3){45n+2;neN} 4){135n+2;n €N}

(0,5) Pmiwdliny wpnwhwjnt) wyt dniujghwit, nph qpudbhlp uvnwgynd t y = f(x) dnruyghuyh
gpudhlp 2 wuquud ubnubng wpughutph wnpwugph tjundwdp, 3 Jhwynp we, b 4 dhuwynp Jtpl
nbknuowndtny:

1) y=f(2x—-3)—4 2) y=f(2x+3)+4 3) y=f(2(x—-3))+4 4)y=f(2(x+3))+4
(0,5) Spws $mbljghwibibphg n'pp Yhinn $niiyghw sk

1) y = x2sin2x 2)y = arcsinx 3)y=tgx 4) y = \/5cosx

(0,5) Zwipyty. |cos 2| — sin Gn - 2) 1)1 2) 0 3) 2cos?2 4) cos2
(0,5) N p pytpt Eu qpuuwynpué wddwb Jupgny.

1) 715, 71493 7149 2) 7-149, 7-15 71493

3) 0,7-149, 0,7-1493, (,7-15 4) 0,749, 0,71493 715

k)

(0,5) anh E ujwy. 1) V3 <2 2) cos(—x) = cosx 3) arccos(—x) = m — arccos x 4) cos 60° = >

(1,5) Gunubk] wpnwhwjnnipjut wpdtpp. sin (Zarccos %) =



a _ 1. )
9. (1,5) zZwpyk; V10cos S bplicosa =—- b —m<a<O0:

Vx-vx

10. (2,0) Mwpqtguby -

(1 + ‘V_;—l) (x — W) wnpunwhuwjnnipniup b hwoydt) tpw wpdbtpp, tpkx = 17:

11. (2,5) Lnisk] hwjwuwpnidubpp.
11.1.v3cosx + sinx =2

11.2.1 + cosx + cos2x + cos3x =0



2¢0s50%+c0s70°

12. (2,5) Uwwgnigh] hwjwuwpnipniip. Ao = L

13. (2,0) Gty f(x) = % dnrughuyh npnodwt whpnypnp:

14. Spyws £ f(x) = ||x| — 3| — 2 pniiyghwh
14.1. (1,0) Yunnighk] $niulghuyh qpudphlp:

14.2. (1,0) Loty dniuljghuyh npnodwtt b wpdbpubkph whpnypubpn:



14.3. (1,0) Quuly Epunpbunidh Yhwnbpp b Epunpbdnid wipdbtpubtpp:

14.4. (1,0) Loty Iniuljghuyh wddwb b tjuquu vhpwljuypbpn:

14.5. (0,5) k] a quwpwdbwnph ponp wyt wpdtpubpp, npnug nhypnid y = a nminhnp f $niualghwgh
qnudhlp hwwnnid £ ghown 4 Yhwnnwd:



